

## 難忘的畢旅

六年五班／徐忻妘

今天是我期待已久的畢業旅行，早在畢業旅行的前一星期，我和同學就紛紛在討論畢旅要準備的東西，和幻想當天出發的樣子。

星期四一早，我帶著興奮以及愉悅的心情走進校門。一上遊覽車後，小隊輔—阿龐就開始自我介紹，過了不久，我們就玩了一個小遊戲，遊戲規則是，阿龐會給我們一個班牌，只要叫別人的綽號後，就可以將班牌交給對方，等音樂停後，班牌在誰手上，那個人就得接受處罰。其中，讓我印象最深刻的是大姐（邱佩晴）被處罰唱歌，還叫我陪她一起唱，問她原因時，她說因為我是合唱團的，所以才找我，我當下不知道該如何是好，只好問一句：「要唱什麼？」大姐立刻回答：「Time for the moon night」我就答應了，由於這首歌的音域不高，所以唱起來十分容易。

到了日月潭後，我立刻背上背包準備下車，因為車子一直走山路，所以我暈車暈得很厲害，但下車後就好很多了。我們是從日月潭搭覽車到九族文化村的，所以中途也發生了許多趣事，到了九族以後，我一直以為只要走進去後，就可以開始玩遊樂設施，沒想到，還要先聽完導覽，和拍一大堆團體

照之後，才能進去玩。我們這一組第一個玩的遊樂設施是「金礦山」，「金礦山」是一種從高處往低處俯衝的一種遊樂設施，我個人是覺得不恐怖，但……一定要穿雨衣！「海盜船」是每個遊樂園必備的設施，因為它是很多人都想要挑戰自我的設施之一。

到了晚上，在飯店門口舉行螢火晚會，氣氛超嗨！我和很多同學都因為吼得太用力而導致聲音沙啞。晚會中另我覺得最好笑的是，當司儀說：「全班請把每天另老師最傷腦筋的人圍起來！」結果全班就毫不猶豫的把張寓誼圍起來，讓他十分尷尬，司儀也一直放我們耳熟能詳的歌，把氣氛炒熱到最高點，因為一直跳一直跳，所以導致我隔天早上小腿痠痛。到了晚會的尾聲，突然放了告白氣球和小幸運，並說了很多感人的話，讓我們班的女生一個接著一個的哭了，而男生真的是沒血沒淚沒良心，不會安慰人就算了，還一直笑，實在是太可惡了。

我們的國小生涯就用「畢旅」來畫下一個完美以及難忘的句點，雖然時光一點一滴的流逝，我們也離「分開」不遠了，但沒關係，我們六〇五總有一天會再相聚的！